	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ – Пожега

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 18. - 24.11. 2019.

	Разред: VII
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 23. и 24. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Коришћење функција и алата програма за CAD

	Тип часа: вежбање 

	Циљ часа: 
· проширивање знања из техничког цртања помоћу рачунара

· оспособљавање ученика за комуникацију на језику технике (техничка терминологија, цртеж)

	Кључне речи: технички цртеж, котирање, програм, Free Cad, Tool, Part…

	Исходи по програму:

- користи CAD технологију за креирање техничке документације

	Операционализација исхода

· покреће програм Free Cad
· користи  алате за цртање предмета, са вежби ортогоналне пројекције
· израђујe једноставне техничке цртеже у програму - Free Cad 

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, практичан рад

	Наставна средства
	 Рачунар са инсталираним програмом - Free Cad

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Међупредметне компетенције
	Дигитална, естетичка

	Корелација
	Математика и ТT за 6. разред

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. rазред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Иновације
	-


	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· оцењивати прецизност и увежбаност цртања предмета у програму

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа
	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 

- поставља питања да би обновили лекцију са претходног часа, наводи ученике на размишљање, похваљује

- истиче циљ часа

- најављује нову лекцију и исписује наслов на табли 
Ученици:

- присећају се, одговарају на питања, закључују, стартују програм  Free Cad 

	Главни део часа

(75 мин.)
	2. фаза

(15 мин.)
	Наставник: користећи рачунар и пројектор  преко пројекционог платна демонстрира цртање и приказивање предмета у простору
Ученици: кроз практичан рад на рачунару следе наставника у претходним корацима

	
	3. фаза (50 мин.)
	Наставник: 

· задаје ученицима задатак да у програму нацртају  4  предмета, чије слике покреће на платну да их прикажу окрећући их у програму и на тај начин поставе предмет у сва три погледа (ортогонална пројекција).
· Надгледа, обилази, објашњава, одговара на питања, похваљује и оцењује ученичке цртеже

Ученици цртају цртеже 


	
	4. фаза  

(10 мин.)
	Наставник: 

· задаје ученицима задатак да бар по један предмет сниме, запамте као фотографију и приложе на мудл.. Надгледа рад ученика, објашњава, наводи на закључивање, похваљује, прегледа задатке...саветује, одговара на питања, објашњава, похваљује ..
Ученици уређују и постављају цртеже на мудл
(напомена: за ученике који су спорији дозволити више времена за рад и помоћ другог ученика)

	Завршни део часа

(5 мин.)
	5. фаза (5 мин.)
	Ученици завршавају са предајом радова, пакују се 
Наставник  уписује запажања са часа и оцене за активност


Изглед табле
	Free Cad



